

检查作业 辅导功课 送去衣服和文具

代理妈妈“家访”留守儿童

“世上只有妈妈好,没妈的孩子像根草。”多少渴望母爱的留守儿童就像一颗亟待阳光照耀的小草。远离了爸爸妈妈的怀抱与呵护,他们只能与爷爷奶奶相依为命,甚至还要用瘦弱的肩膀担起照料自己、照顾家庭的责任。一套新衣服、一份新的学习用品或许对他们来说都是可望而不可及的。然而,一群“代理妈妈”们的关怀,使他们又体会到了母爱。

新的学期如期而至,就在假期结束之时,为了让新兴小学的“留守儿童”以崭新的面貌投入到新学期的学习和生活中,国网枣庄供电公司配电运检室的“代理妈妈”们于8月27日携带着新衣服、课外读物和书包、作业本、铅笔盒等文具来到杏峪村的留守儿童家中,了解他们的假期生活和学习情况,并帮助他们辅导功课,检查作业。

8月27日,国网枣庄供电公司配电运检室的“代理妈妈”们先后来到了张梦媛、张亚楠、张继闯等留守儿童的家中。看到“妈妈”们的到来,张梦媛和张亚楠的小脸上流露出真挚的笑容。在张梦媛和张亚楠家中,“代理妈妈”们首先给她们一个大大的拥抱,并详细询问其最近的生活情况以及暑期作业的完成情况,紧接着为她们换上了这次带来的新衣服。

就在“代理妈妈”们与张梦媛的爷爷奶奶交谈时得知张梦媛开学后



“代理妈妈”给孩子讲解功课

需要住校。高昂的学费和住校费以及生活费还有一堆尚未准备的住校用品的开销让小梦媛的爷爷奶奶犯了愁。得知此事,“代理妈妈”袁蕊便将必备的生活用品详细地列在纸上,交给爷爷奶奶。除此之外,他们还将精心挑选的课外读物交到张梦媛和张亚楠手中,并叮嘱她们要多读书、读好书,养成爱读书的好习惯。

而后在困难儿童张继闯家中,“代理妈妈”们详细询问了他的假期生活和学习情况,检查了他的暑假作业完成情况,并将新购买的衣服、

课外读物、学习文具等物品送到他的手中。张继闯见到“代理妈妈”特别高兴,主动将假期的绘画作品拿给“代理妈妈”欣赏,撒着娇让“代理妈妈”姜亚平帮他辅导新学期的功课。看着聪明勤奋又可爱的小继闯,“代理妈妈”对小继闯的勤奋好学的表现给予肯定的赞赏,鼓励他努力学习,长大后做一个对社会有用的人。为了表达自己内心对“妈妈”们的感激,离开前,张继闯亲手摘下自家的石榴,送给“代理妈妈”。

(记者 刘一单 文/图)

手机忘车上 的哥帮忙送回

近日,薛城区市民陈女士一岁大的孩子高烧不退,急坏了陈女士。焦急万分的陈女士便带着孩子去了医院就诊。陈女士在家门口打了一辆出租车,急急忙忙下车后,将手机落在了出租车上,多亏了好心的哥的热情帮忙,才让丢失的手机重新回到陈女士手中。

据陈女士介绍,当天上午,她独自在家看孩子,发现孩子高烧不退之后,便有些着急,在家门口迅速拦截了一辆出租车便出门了,在乘车的过程中,陈女士给丈夫打了个电话,慌乱中手机顺手便放在一旁的座位上了,到达医院后,下车急切的陈女士一时也忘记将后座上的手机放进手提包

里,便匆匆离开。待孩子经过诊断并无大碍,打上点滴之后,陈女士才想起来要给丈夫报个平安,此时,陈女士才发现包里包外没有了手机的踪影,仔细回想才想起来,手机是落在了出租车的后座上。

发现手机丢失之后,陈女士便向路人借了个手机向自己手机打去,三声滴滴声之后,电话那头传来一男性的声音,陈女士向对方诉说了自己的情况,原来,电话那头的声音正是的哥师傅刘先生的。陈女士下车时忘记拿后座的手机,起初刘先生也没有在意,后来出租车在医院不远处又搭乘了一中年女性,是那位中年女性发现告知刘先生车后座上有个手

机,因为不能联系到失主,手机一直放在刘先生处,“终于等到你电话了,手机在我这里,你告诉我你的位置,我现在可以给你送过去。”接到失主的电话,刘先生便再次来到医院将手机归还给了陈女士。

送还手机之后,陈女士说了一声谢谢之后,的哥师傅便离开了,陈女士记得她在乘车的过程中,无意间看到司机的驾驶名片得知其姓刘,具体信息也无法记起。看到失而复得的手机,陈女士很是感激。“虽然手机不值钱,但是手机里的信息却是很重要,很感激这位出租车师傅的帮助,才让手机完璧归赵。”陈女士表示。

(记者 董艳)

义工遭横祸 伙伴齐相助

2万余元爱心款解燃眉之急

晚报讯 (记者 孙明春 王萍 摄影报道)9月1日,枣庄市义工联盟的义工们带着23436元爱心捐款,来到枣庄市立医院,将募集到的捐款交到了被严重烧伤的义工张云猛父亲的手里,并表达了对张云猛的关爱之情。



义工们把爱心款交给张云猛的父亲

“天有不测风云,人有旦夕祸福”。8月26日下午4点左右,家住市中区西王庄民主村的张云猛家中的煤气泄漏爆炸,家中四间瓦房被炸毁三间,屋顶被掀翻,家里一片狼藉,家具也化为灰烬,张云猛也因此身体重度烧伤达

80%。这个不幸的消息,对于在务农的家庭来说无疑是晴天霹雳。家里无能力拿出治病的巨资,面对如此高昂的医药费用,全家顿时陷入了绝境,束手无策。张云猛是一位很有爱心的青年人,2011年加入义工,他踊跃报名参加志愿组织的活动。街头爱心义卖、到敬老院探访,都有他的身影,做了许多多饱含正能量的事情,可谓是兢兢业业,满腔热忱。当年还被评为优秀义工。

灾难无情人有情。义工们得知此消息后,第一时间电话联系了张云猛的家人,家人介绍了张云猛病情,“谢谢大家的关心,他这么年轻,遇到这样的事情,让我们受不了。目前情况危急,烧伤严重,正在治疗中。”事故发生后,枣庄市义工联盟发起了“大家行动起来,伸出援助之手,让我们一起用爱为生命加油!”募捐活动,得到了社会好心人的响应,在短短的几天时间里就募捐到了23436元爱心捐款。

爱心人士探望贫困残疾儿童

近日,枣庄市残疾儿童康复中心热闹非凡,几位工作人员在向残疾儿童家庭分发爱心人士捐赠的食用油、大米、洗衣粉。许多残疾儿童家长不断地向捐赠者刘近清和枣庄市残疾儿童康复中心主任黄哲表示感谢,感谢这些素不相识的好心人,感谢一直以来免费为孩子做康复治疗的医生、护士。

记者了解到,枣庄市残疾儿童康复中心是市民黄哲女士2010年开办的,是一家民营公益康复医院,为全市家境困难的脑残、肢残儿童提供免费康复治疗,康复中心原来在市中区龙头路上,后来因为承担不起房租而搬迁至峄城区“怡和园”老人福利院里。2014年又免费收治了40个家庭。

(记者 邵士营)

行李落站台工作人员帮保管

8月25日,市民张先生拨打本报热线,称想对滕州市火车站工作人员表示感谢。“多亏了火车站的工作人员,俺孩子上大学的学费才没被别人捡走。”

8月23日02:40分从西安

开往青岛的K912次列车滕州站下车的旅客都匆匆出站,火车站客运员刘志泉发现站台柱子旁上有四个包,旁边无人,便立即用对讲机喊来了同事及值班公安一同打开包进行确认。经清点包内没有可疑危险品,有现金3756元,新手机一部,杂物若干。清点的过程中,火车站值班站长许美东这时接到K912次车长的电话,称车上一名应该在滕州站下车的旅客由于在下车后发

现还有行李遗忘在车上,欲返回车厢寻找时还未得及下车,车便启动。站台上有关该旅客部分行李,请帮忙找寻并给予保管。得知情况后,刘志泉便把这四个包带到服务室等待旅客返回时来领取。

23日早晨,该旅客张先生来取包时,不停地表示感谢。原是在外地打工的他,今年孩子考上了大学,便从外地赶回来。钱是给孩子的学费,手机也是送给孩子的,“多亏了工作人员及时发现并给保管,否则辛苦给孩子攒下的学费可就归别人了,太谢谢你们了。”握着工作人员的手,张先生不胜感激。

(特约记者 王雪纯)



8月30日上午,滕州市“善国爱心公益”志愿者来到滕州市董村敬老院,看望了生活在这里的老人,给他们送去了过节用的米、面、油、月饼等。志愿者们还为老人打扫了房间卫生。

(特约记者 侯志龙 郭潇繁 摄)



8月27日,台儿庄区民政局举行了“助成长,暖人生”慈善救助活动,利用在公共场所放置的募捐箱所募集的3000元善款,救助了48名在校孤儿。

(特约记者 张严新 摄)